

提高公民道德素质 促进社会全面发展

市交巡警支队公巡大队 强化纪律作风建设树形象

每一个执法行为、每一个执法活动都纳入制度和规范的有效约束当中，从源头上杜绝执法的随意性。紧扣“为何从警、如何做警、为谁用警”主题，积极开展讨论，促使全体民警进一步转变执法观念，端正执法态度，彻底改变过去不合时宜的执法观念和执法习惯，使民警在路面执勤纠正违法行为中，做到运用法律准确，执行程序合法，最大限度地维护好、保障好当事人的合法权益，将以往的为路管人转变为现在的为人管路，切实体现以人为本的管理理念。

薛城交警 “夜间护校岗”受民赞

同时，薛城交警大队以此为契机，进一步强化学校周边道路的秩序管理，加大对校园周边道路闯红灯、超速、酒后驾车等交通违法行为的查处力度，为学生们营造一个安全有序的道路交通环境。

滕州交警 查获非法伪装承运车辆

滕州讯 11月19日下午15时30分，滕州大队执勤民警在104国道张汪段巡逻时，发现一辆轻型普通货车车头喷涂有“绿色通道”字样，行驶中未见驾驶员，民警发现车厢内装有大量氧气罐，驾驶人见状不妙，弃车而逃。

台儿庄审计局 打造作风纪律建设长效机制

台儿庄讯 今年以来，台儿庄区审计局从强化班子建设、制度建设、责任意识和学习教育入手，积极探索加强作风纪律建设的途径和方法，取得了良好效果。截至目前，已建立健全制度规定20项，完成审计项目34个，审计查出违规资金435万元，已上交财政411万元，已调账处理139万元；固定资产投资类项目6个，核减工程造价140万元。

薛城城管 积极做文明城市创建的推动者

薛城讯 为打造整洁优美的城市环境，建设幸福宜居薛城，薛城区城管局充分借助当前开展的创建省级文明城市活动“东风”，强化为民服务理念，强化市容市貌管理，强化重点部位定点执勤，狠抓长效机制建立，加大管理巡查力度，做到了思想不松、措施不变、劲头不减，全力营造“创城为民、全民创城”的良好氛围。

保安定 进入10月份以来，市公安局山亭分局已组织区域性破案会战3次、集中统一行动2次，破获各类案件186起，抓获违法犯罪嫌疑人105名，打掉违法团伙7个，在城区营造了安全稳定的治安环境。

进入10月份以来，市公安局山亭分局已组织区域性破案会战3次、集中统一行动2次，破获各类案件186起，抓获违法犯罪嫌疑人105名，打掉违法团伙7个，在城区营造了安全稳定的治安环境。特别结合村“两委”换届选举，组织开展了打击农村黑恶势力专项斗争行动，对发生的涉黑涉恶违法犯罪活动，快速查办，严厉打击，打掉恶势力团伙2个，抓获团伙成员6人，2击处理痞霸分子8人。同时，做好了查处破坏选举违法犯罪活动的准备工作，法制大队提前收集了相关法律法规，及时为依法处置和打击各类破坏选举的违法犯罪活动提供政策和法律支持。

“阳光下的宣告让我信服！”

检察宣告制度在我市全面推行

“犯罪嫌疑人孔某某、乔某某不批准逮捕决定宣告仪式，现在开始……”近日，滕州市人民检察院在刚刚建成的派驻水石检察院宣告庭对犯罪嫌疑人孔某某、乔某某作出宣告。滕州市检察院检察官、公安机关、被害人及其亲属等有关人员参加了宣告，部分人大代表、群众参加旁听。

峄城法院 多举措提高案件审判质量

峄城讯 今年以来，峄城区人民法院结合审判实际，以公正与效率为主题，确定了“以质量为核心，以案结事了为目标，努力实现最佳司法效果”的审判工作思路，有效促进了各类诉讼案件质量的全面提高。

台儿庄法院 加强涉诉信访案件化解

台儿庄讯 近年来，台儿庄法院把办理涉诉信访案件作为化解社会矛盾的重要内容，深入探索涉诉信访工作的长效机制。

东郭派出所全面提升群众安全感

滕州讯 近日，东郭派出所结合“大走访、创满意”活动，积极采取三项措施，不断提升群众安全感满意度。做好服务工作，赢得群众信任。深入群众当中，倾听群众呼声，了解群众期盼，最大限度地解决关系群众切身利益的现实困难，以实际行动赢得人民群众的信任。

古邵派出所加大校园安全防范

峄城讯 古邵派出所为确保当前全校校园安全，全面加强校园安全保卫工作。截至目前，共排查督促整改校园安全隐患11处，开展校园周边治安环境集中整治2次，落实护卫力量56人。

法制教育进校园

薛城讯 为加强法制教育，让学生做到“学法、知法、守法、用法”，薛城区常庄镇小学实行“分散教育与集中教育”相结合的原则，充分利用班会、校园广播站等多种渠道对学生各种法律知识的宣传。近日，该校邀请常庄派出所的警官进入校园进行法律知识宣传。

○杨希婷 庭对犯罪嫌疑人孔某某、乔某某进行了法律教育后，二人当庭释放，被取保候审。

被害方代表也在宣告庭上表示谅解，说：“检察院的这种宣告方式让我知道了不起诉决定的法律依据和事实理由，这种阳光下的宣告让我信服！希望嫌疑人能好好改正，以后不要再犯这样的错误！”

薛城法院 “三字经”做好质效提升文章

薛城讯 今年以来，薛城区法院积极推行以点成线、以线促面的“点、线、面”案件质效管理机制，牢牢抓住审判管理主动权，念好“三字经”全力提升审判质效。

山亭法院 信息化“组合拳”助司法公开

山亭讯 近日，山亭法院不断提升信息化建设水平，依托现代化信息技术，打出便民、利民、利民的信息化“组合拳”，切实提升司法公开水平和司法公信力。



11月20日，西岗派出所组织民警在西岗六中、卓楼中学等学校开展“警校连心桥暨平安进校园”活动。活动中，民警向其讲解防范常识，简要报告公安工作，引导学生增强安全意识、法律意识、防范意识和自我保护意识，自觉抵制违法犯罪行为。

山亭警方为村“两委”换届选举保驾护航

山亭讯 村“两委”换届期间，历来是基层各类矛盾的集中爆发期。山亭公安分局立足职能，主动作为，始终做到“四个加强”，全力为村“两委”换届选举工作保驾护航，收到良好社会效果。